

புயலில் சிக்கி கடலில் துத்தளித்த கம்பலில் இறந்த 264 அகதிகள் தப்பினர்

306 பேர் இலங்கை அகதிகளாவர்
ஜப்பான் கப்பலின் உதவியுடன் மீட்பு
மீட்கப்பட்டவர்கள் வியட்நாமில் ஒப்படைப்பு
அகதிகளை அழைத்துவர இலங்கை அரசாங்கம் தலையீடு

இலங்கையின் நெருக்கடி நிலைமைகளை அடுத்து கனடாவில் தஞ்சமடையும் நோக்கில், இலங்கை தமிழ் அகதிகள் 306 பேருடன் பயணித்த கப்பல், சிங்கப்பூர்-பிலிப்பைன்ஸ் கடல் எல்லைக்கு அருகில் புயலில் சிக்கித் தவித்த நிலையில் மீட்கப்பட்டுள்ளது.

சிங்கப்பூர்- பிலிப்பைன்ஸ் நாடுகளின் உதவியுடன், ஜப்பான் கப்பலின் ஒத்துழைப்புடன் அவர்கள் மீட்கப்பட்டு, வியட்நாமில் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளனர் என சர்வதேச ஊடகங்கள் தெரிவித்துள்ளன. இந்நிலையில் குறித்த அகதிகளை மீண்டும் இலங்கைக்கு வரவழைக்கும் முயற்சியில்

தொடர்ச்சி P2



கணினிகளில் சிக்கல் கடவுச்சீட்டு இல்லை

குடிவரவு- குடியகல்வு திணைக்களத்தில் கணினி வலையமைப்பில் ஏற்பட்டுள்ள தொழில்நுட்ப கோளாறு காரணமாக, கடவுச்சீட்டுகளை விநியோகிப்பதில் தாமதம் ஏற்படுமெனவும் எனவே, மறுஅறிவித்தல் வரை கடவுச்சீட்டுகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படாது என்றும் திணைக்களம் அறிவித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி P2



கடன் மறுசீரமைப்பில் ஒத்துழைப்பை எதிர்பார்க்கிறோம்

சீனத் தூதுவர்டம் நீதிராஜாங்க அமைச்சர் லலியுறுத்து

ஆர்ய்சீ

கடன் மறுசீரமைப்பு குறித்து இலங்கை அதன் இருதரப்பு மற்றும் பல்தரப்பு கடன் வழங்குநர்களுடன் பேச்சுவார்த்தைகளை முன்னெடுக்க தீவிரமாக முயன்று வருகின்ற நிலையில், நிதி இராஜாங்க அமைச்சர் ஷெஹான் சேமசிங்க இலங்கைக்கான சீனத் தூதுவர் சீ சென்ஹொங்யை சந்தித்து விசேட கலந்துரையாடலில் ஈடுபட்டிருந்தார்.

தொடர்ச்சி P2

இல்லை, இல்லை என்பதால் நம்பிக்கையை இழக்கின்றனர்

பா.நீ.ஜே.எஸ்

எவரும் காணாமலாக்கப்படவில்லை என காணாமலாக்கப்பட்டோருக்கான அலுவலகத்தின் தலைவர் கூறியிருக்கிறார். மறுபக்கம் எங்களிடம் எவரும் சரணடையவில்லை என இராணுவம் கூறுகிறது.

தொடர்ச்சி P2

உணர்வற்றவராக பதுவி வகிக்கிறார்

பா.நீ.ஜே.எஸ்

பயங்கரவாத தடைச்சட்டத்தின் கீழ் ஒருவர் கைது செய்யப்படும் போது அந்த நபரின் எதிர்காலம் முழுமையாக பாதிக்கப்படும் என்பதை பற்றி சற்றும சிந்திக்காத, அந்நபரின் உறவுகளின் உணர்வு தொடர்பில் உணர்வற்றவரே ஜனாதிபதியாக பதவி வகிப்பதாக

தொடர்ச்சி P2

மக்களின் அரசியலமைப்பு உரிமைகளை ஆணவத்துடன் தொடர்ந்து நகர்க்கிறார் அரசாங்கம்

பெரிய கர்த்தனால் மல்கம் ரஞ்சித் அறிவிப்பு

நாட்டின் அனைத்து குடிமக்களுக்கும் அரசியலமைப்பால் உத்தரவாதம் அளிக்கப்பட்ட உரிமைகளான பேச்சு, கருத்து மற்றும் அமைதியான போராட்டங்களை நடத்துவதற்கான

தொடர்ச்சி P2

மக்கள் பிரகடனம்

வடக்கு, கிழக்கு மாகாணங்களை சார்ந்த தமிழ்ப்பேசு மக்களுக்கு அதிகாரப் பகிர்வு கோரிய நூறு நூள் செயல்முனைவின் நூறாவது நூள் மக்கள் பிரகடனம் வடக்கு, கிழக்கு மாகாணங்களிலுள்ள 8 மாவட்டங்களிலும் நேற்று (08) முன்னெடுக்கப்பட்டது.

(படம்: வடமலை ராஜ்குமார்)

திட்டமிட்டு மலையக சமூகம் ஒதுக்கப்படுகிறது

பா.நீ.ஜே.எஸ்

தொழிலாளர்களின் பிள்ளைகள் தோட்டத் தொழிலைக் கைவிடக்கூடாது என்பதற்காகவே திட்டமிட்டு மலையக சமூகம் ஒதுக்கப்படுவதாக தெரிவிக்கும் இலங்கை தொழிலாளர் காங்கிரஸின் பொதுச்செயலாளர் ஜீவன் தொண்டமான் எம்.பி., இறம்படை புளூப் தோட்டத்தில் இ. தொ.காவினர் முன்னெடுத்த வேலைநிறுத்தப் போராட்டத்தை வெற்றிகரமாக நிறைவு செய்துள்ளதாகவும் சபைக்கு அறிவித்தார்.

தொடர்ச்சி P2

எரிவாயுக்கு தட்டுப்பாடு இல்லை

உள்நாட்டு சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர்களுக்கு தட்டுப்பாடு இல்லை என்றும் சிலிண்டர்களை தொடர்ந்தும் சந்தைக்கு விநியோகித்து வருவதாகவும் லிட்.ரோ, லாஃபஸ் ஆகிய எரிவாயு

நிறுவனங்கள், நேற்று (08) அறிவித்தன. மாதாந்தம் 5 ஆம் திகதிகளில் மேல் நீதிமன்றத்தில் அமல்படுத்தப்பட்டு வருகின்ற நிலையில்,

தொடர்ச்சி P2

மாணவன் தூக்கி மாணவன் மரணம்

கனகராஜ சரவணன்

ஒரே வகுப்பில் கல்வி கற்கும் ஒத்த வயதுடைய இரண்டு மாணவர்களுக்கு இடையில் ஏற்பட்ட வாய்த்தர்க்கம் கைகலப்பாக மாறியதில், 13 வயது மாணவன் உயிரிழந்துள்ளார்.

தொடர்ச்சி P2

கந்தக்காடு களேபரம் 201 கைதிகளுக்கு விளக்கமறியல் விசாரணைக்கு ஐவர் அடங்கிய குழு நியமனம்

கந்தக்காடு புனர்வாழ்வு மத்திய நிலையத்தில் இடம்பெற்ற மோதல் தொடர்பில் கைது செய்யப்பட்ட கைதிகள் 201 பேரையும் எதிர்வரும் 17-ஆம் திகதி

வரை விளக்கமறியலில் வைக்குமாறு, பொலன்னறுவை மற்றும் ஹிங்குரங்கொட நீதவான் நீதிமன்றங்கள் உத்தரவிட்டுள்ளன.

தொடர்ச்சி P2

சுவிஸ் தூதரக உறுதியர் கடத்தல் விவகாரம் எழுத்துமூல அடிப்படை ஆட்சேபனை சமர்ப்பிப்பு

2019ஆம் ஆண்டில் வெள்ளை வாசனத்தில் கடத்தப்பட்டு பாலியல் துன்புறுத்தலுக்கு உட்படுத்தப்பட்டதாக பொய்க் குற்றச்சாட்டை முன்வைத்தார் என்று குற்றம் சுமத்தப்பட்டுள்ள இலங்கைக்கான

சுவிட்ஸர்லாந்து தூதரகத்தின் உறுதியர் கனியா பனிஸ்டர் பிரான்சிஸின் சட்டத்தரணியால், கொழும்பு நேற்று (08) எழுத்துமூல ஆரம்ப ஆட்சேபனை சமர்ப்பிக்கப்பட்டது.

தொடர்ச்சி P2

சட்டகரணிகள் சகலரும் நீதியைக் கோரி நிற்பர்

பா.நீ.ஜே.எஸ்

தேர்தலை ஒத்தி வைப்பதற்கு ஒருபோதும் இடமளிக்க மாட்டோம். எவ்வாறு ஒத்தி வைக்க நடவடிக்கை எடுத்தால் நாடு முழுவதும் அனைத்து சட்டத்தரணிகளும் நீதிமன்றத்தை நாட நேரிடும் என எதிர்க்கட்சி பிரதம கொரடாவான ஐக்கிய மக்கள் சக்தி பாராளுமன்ற உறுப்பினர் லக்ஷ்மன் கிரியெல்ல தெரிவித்துள்ளார். பாராளுமன்றத்தில் நேற்று (8) விசேட கூற்றை முன்வைத்து உரையாற்றும் போதே அவர் இவ்வாறு கூறியுள்ளார்.

தொடர்ச்சி P2

சம்பந்தனுக்கு 3 மாத விடுமுறை

பா.நீ.ஜே.எஸ்

தமிழ்த் தேசிய கூட்டமைப்பின் தலைவர் இரா. சம்பந்தன் எம். பி.க்கு 3 மாதங்கள் விடுமுறை வழங்க பாராளுமன்றம் அனுமதித்தது. பாராளுமன்றம் நேற்று (8) காலை 9.30 மணிக்கு சபாநாயகர் மலிந்த யாப்பா அபேவர்தன தலைமையில் கூடிய நிலையில், எதிர்க்கட்சிகளின் பிரதம கொறடாவான லக்ஷ்மன் கிரியெல்ல எம். பி. கோரிக்கை விடுத்தார். இந்நிலையில் அவரது கோரிக்கைக்கு அரசு தரப்பினரும்

தொடர்ச்சி P2

